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Dates et jours de la distribution des questionnaires 

Date de début de la campagne Date de fin de la campagne 

29/11/2021 Fin janvier 2022 

Écoles communales  10  

Nombre de questionnaires 
distribués 

3 000 

Nombre de votants  1 675 

La semaine scolaire  
 
Les rythmes scolaires ? 

55,1 % des parents souhaitent que 
l’école soit maintenue le mercredi 
matin.  

Les propositions 1, 2 et 3 incluant le mercredi avec des horaires 
différenciés l’emportent.  
La pause méridienne  56,9 % des voix favorables à 

maintenir la pause méridienne de 
11h00 à 13h00 

La volonté de conserver le système actuel est majoritaire 

LE DISPOSITIF PÉRISCOLAIRE  
Que pensez-vous de l’organisation 
du périscolaire ?  

•Satisfaisant : 61,3 %  
•Très satisfaisant : 18,7 %  

Total : 80,8 % de satisfaction 
Que pensez-vous des modalités 
d’inscription ?  

•Satisfaisant : 69 %  
•Très satisfaisant : 8,9 %  

Total : 77,9 % de satisfaction 
Les activités périscolaires sont-
elles suffisamment variées ?  

•Sufisamment : 64,3 %  
•Insuffisamment : 35,7  % 

REPUBLIQUE FRANCAISE 
Liberté – Égalité – Fraternité 
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Que pensez-vous du contenu des 
activités ?  

•Satisfaisant : 71,8 %  
•Très satisfaisant 10,3 % 

Total : 82 % de satisfaction 
Que pensez-vous de la 
communication du service 
référent (DSU) ? 

• Satisfaisant : 52,1 %  
• Très satisfaisant : 6,3 %  

Un travail de fond doit s’opérer à ce niveau  
Total : 58 % de satisfaction 

Que pensez-vous des coûts 
d’inscription  

• Pas chère : 80,8 %  
• Chèr : 19,2 %  

Pour optimiser le dispositif, seriez 
vous prêt à payer plus cher ?  

• Non : 54,6 % 
• Oui : 45,4 %  

LA RESTAURATION SCOLAIRE  
Que pensez-vous de la 
restauration scolaire ?  

• Satisfaisant : 74,1 %  
• Très satisfaisant : 8,6 %  

Total : 83 % de satisfaction 
Êtes-vous favorable à la poursuite 
de la restauration scolaire le 
mercredi ? 

• Oui : 87,1 % 
• Non: 12,9 %  

LE PROJET 159  
Que pensez-vous de 
l’encadrement lors de la pause 
méridienne ? 

• Satisfaisant : 74,4 %  
• Très satisfaisant : 8,8 % 

Total : 83,5 % de satisfaction 
Que pensez-vous de 
l’encadrement lors des cours 
périscolaires ? 

• Satisfaisant : 70 %  
• Très satisfaisant : 16,5 % 

Total : 86,5 % de satisfaction 

QUESTIONS ANNEXES  
Que pensez-vous d’un complexe 
péri et extra scolaire en un seul 
lieu ? 

• Favorable  : 54,1 %  
• Mitigé : 30,6 % 
• Défavorable : 6,3 % 

Êtes-vous favorable à un service de 
garde d’enfant le matin ? 

• Non : 40,1 % 
• Oui : 59,9 %  

Quel montant seriez-vous prêt à 
investir ?  
 

• 70 - 90 € : 69 %  
• 90 - 110 € : 21,5 % 
• 110 - 130  €: 9,5 % 
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